

主任的話: 為印度曼尼普爾邦受迫害的教會祈禱

11/19/2023

響應德州浸聯會定 2023 年 11 月五日「為受迫害教會的國際禱告日」。教會將一連四週，每天也為受迫害的教會禱告。

以下是筆錄 Emmanuel Thomas 牧師的代禱要求：

我的名字是 Emmanuel Thomas。我在德州普萊諾(Plano)牧養一間印度小教會，我來自印度南部，但東北部有七個姊妹邦(東北印度由八個邦組成：阿魯納恰爾邦(Arunachal Pradesh)、阿薩姆邦(Assam)、曼尼普爾邦(Manipur)、梅加拉亞邦(Meghalaya)、米佐拉姆邦(Mizoram)、那加蘭邦(Nagaland)和特里普拉邦(Tripura)(俗稱“七姐妹”)，以及「兄弟」邦錫金(Sikkim)。)，七個姊妹之一曼尼普爾邦(Manipur)。現在曼尼普爾邦正在經歷很多迫害。這一切都始於 5 月 3 日，當時是一群年輕人、學生，因為部落衝突而舉行抗議遊行。有兩個部落，一個是梅泰部落(Meitei Tribe)，完全信奉印度教，實際上佔曼尼普爾邦總人口的 53%，其餘的是庫基人(Kukis)，他們是基督徒。抗議活動開始時發生了一場社區崩潰，一切都從那時開始失控了，人民開始互相殘殺。我告訴你，兩個月內大約有 300 座教堂被燒毀。婦女、兒童、老人受到嚴重影響，所以政府絕對是反對基督徒的，所以他們正試圖擴大梅泰部落(Meitei Tribe)的規模。這是試圖製造一場內戰，這場內戰規模如此之大，甚至已經失控，直至在今天，就在我講話的今天，人們仍在遭受迫害。人民、牧師們，他們被砍頭了。事實上，現在政府沒有任何補給。人們沒有食物，也沒有油。我認識的朋友已經逃走了。人民不得不逃離，所以，大約有 6,000 人無處可容。他們失去了家園，大約 300 座教堂被燒毀。我的朋友們實際上搬到了另一個邦，搬到了首都德里(Delhi)的。他們住

在那裡是因為他們不能回家，因為他們親眼目睹了自己的兄弟姊妹被殺害。因此，現在發生的事情是非常非常不人道和非常悲傷的。作為基督的追隨者，當一位兄弟或一位姊妹受到傷害時，我們也感到傷害。德州浸信會正在盡最大努力將所有這些資訊帶給您，以便您能夠成為其中的一部分。我相信上帝正在呼召我們聚集在一起，為我們的國家、非常特別的印度和金錢狀況祈禱。約翰麥克阿瑟(John MacArthur)說過：「基督徒的忠誠是在逆境的熔爐中鍛造出來的。」現在在印度的基督徒弟兄姊妹，他們的信仰雖然正在熔爐中，我相信他們的信仰正在變得更加堅定，結實且牢固。願主賜福我們，感謝您們耐心的聆聽。上帝賜福給您們。

禱告內容：

| | |
|-----|---|
| 星期日 | 祈求神興起和平使者，和讓印度政府採取行動，努力為受害者帶來公義與和平。 |
| 星期一 | 祈求那些拿起武器的人能在基督裡找到平安與合一。 |
| 星期二 | 祈求透過基督徒的愛心事工以及福音帶來的社會和經濟變革，讓曼尼普爾邦(Manipur)充滿希望。 |
| 星期三 | 祈求所有自稱追隨基督的人能夠完全和解、種族和諧以及謙卑、聖潔的合作。 |
| 星期四 | 祈求神改變印度領導人的心，他們將採取行動並努力為受害者帶來正義與和平。 |
| 星期五 | 祈求安全部隊在維護法律與秩序時能不偏不倚。 |
| 星期六 | 為無處可容的基督徒能夠有平安睡覺的地方祈禱。 |